

熙兆嘉园社区举办优秀志愿者表彰大会

回首全年 感恩有你

在职党员进社区 行业讲师团解民忧

2019年,熙兆嘉园社区迎来了216名在职党员回社区报到。他们不但参与了包括“两会”和“国庆”期间的安保工作、担任社区大型文艺演出的志愿者、参与“上一线、做贡献”的主题实践活动在内的多项志愿服务,还积极发挥自身专业特长,加入到“行业讲师团”,为社区居民排忧解难。

社区居民王蕾就是这216名在职党员中的一员。身为医生的她,在市委发起在职党员回社区报到的第一时间,就积极响应号召,投身到社区的志愿服务中。一次偶然机会,她和母亲聊天时知道了一个不好的消息。原来,社区有老人不慎在外参加了假冒保健品的宣传活动,并购买了大量不合格保健品。

“老人一辈子省吃俭用攒点钱却被骗,这不光是经济上的损失,更是对老人心灵的伤害!”思及此,王蕾坐不住了。她找到社区党支部,希望能为此做点事情帮助老人。很快,工作人员安排她加入到“行业讲师团”,并安排了多场面向社区老年人的相关讲座。王蕾也结合自己掌握的医学知识,深入浅出地为老人们普及保健品知识,全面提高大家的防范意识,有效避免了老人购买保健品上当受骗事件的再次发生。

驻区单位进社区 服务居民零距离

社区的志愿服务中,少不了驻区共建单位的参与。通过“共驻共建”这一载体,2019年共有12家共建单位与熙兆嘉

志愿服务是社会文明进步的重要标志,也是推进社区建设的重要力量。为弘扬志愿精神,营造“人人争做志愿,人人参与志愿服务”的良好氛围,近日,熙兆嘉园社区召开了2019年度志愿者表彰大会。

会上,一部短片,道尽了一年来志愿者们为社区做的贡献,每个画面都讲述着一件发生在居民身边的感人故事。短片结束后,社区领导分别为参加社区志愿服务的在职党员、共建单位代表和优秀志愿者颁奖,并感谢他们在2019年为社区建设所做的努力。



园社区两委携手,为社区各个年龄段人群,提供了众多优质的生活帮助。

李娜,是一家涵盖国际象棋、国画、书法、音乐等课程在内的儿童教育机构负责人。这家教育机构本着“弘扬文化,增智怡情,全心全意为社区服务”的宗旨,以社区为平台,以服务为纽带,积极配合社区举办多场少儿棋类培训活动,参与人数更是达到千人次以上,在社区青少年中营造了热爱棋类活动的良好氛围。

今年,更有多位熙兆嘉园社区的小朋友在区级和市级的国际象棋比赛中取

得了前三名的优异成绩。

情系社区公益 共享生活暖心

在熙兆嘉园如火如荼的志愿服务中,社区居民一直是活动的主力军。无论是日常的志愿服务日,还是在国家重大节假日的活动期间,志愿者们不畏高温酷暑、风雪严寒,活跃在各个志愿服务现场。

居住在该社区12号楼的曹凤琴阿姨就是社区志愿服务团队中的一员。在暖心入户调查工作中,她和其他志愿者根据工作部署,不厌其烦地去一户户居民家中走访,了解相关情况,不断推进该项



工作发展。

曹凤琴倾情为社区工作奉献的同时,社区两委也没有忘记像她这样默默为社区服务的志愿者们。她向记者介绍,自己的婆婆已经九十多岁了,社区工作人员每月都会带着家庭医生入户为老人检查身体。今年的重阳节当天,社区工作人员和志愿者还带着礼物登门看望了他们全家,这令她非常感动。

文并摄/记者 李杨

房山警方在长阳举行反恐防暴演练

本报讯(记者 李杨)为进一步提高辖区单位反恐安保意识和应急处置能力,近日,房山公安分局反恐特巡警支队指挥处、长阳派出所会同消防、医疗等部门,在长阳中粮万科半岛广场商场开展了反恐防暴演练活动。

本次演练模拟了恐怖分子冲击商场的场景,两名嫌疑人持刀在商场内对群众进行砍杀。商场安保力量迅速反应,在报警的同时对两名嫌疑人进行围捕,其中一名嫌疑人被商场安保力量制服,另一名嫌疑人逃窜。

接警后,房山公安分局立即启动反恐应急预案,调动相应应急力量。属地派出所民



警率先赶到现场,带离被制服人员,并拉设警戒区、救助伤员,搜捕嫌犯。另一名嫌疑人在商场内逃窜时,特警队员与警犬对其进行搜索,确认了该名嫌疑人位置后,成功对其实施了抓捕。

两名嫌疑人被抓捕后,警方在商场内发

现了疑似爆炸物,立刻联系商场对室内人员进行疏散,同时通知排爆人员进场处置。最后,排爆组民警对可疑物进行专业的排爆处置,妥善转移。

演练结束后,房山区反恐办常务副主任、公安分局副局长胡海渊对活动进行了点评。

通过此次演练,进一步提升了辖区单位反恐应急处理能力,增强了应对暴恐和突发事件的安全意识和防范意识。演练充分调动了广大群众参与反恐工作的积极性,为房山区反恐怖工作奠定了坚实的群众基础。

供图/房山警方

2019年房山区“长阳杯”乒羽俱乐部比赛落幕

乒羽飞扬 火热今冬

本报讯(记者 胡可)12月21日上午,2019年房山区“长阳杯”乒羽俱乐部比赛在长阳半岛运动休闲中心举办,比赛为期两天,来自房山区各乡镇的20支队伍,分别在乒乓球和羽毛球项目中发挥出水平。

发球、跳跃、反手接杀……整个赛程紧张激烈,20支队伍的参赛选手在赛场上奋战,队友也在场下呐喊助威。张先生报名参加了羽毛球比赛的双打项目,为了这次比赛,他与搭档已经筹备了一年时间。“以前也参加过长阳杯的比赛,遗憾第二轮就被淘汰了,今年希望能有更好



的成绩。”张先生告诉记者,“之前是单打,这次是双打,有了朋友的帮助,我很有信心。”

记者了解到,“长阳杯”乒羽比赛由长阳镇和房山区小球协会共同举办,相比以往的比赛,这次“长阳杯”更具专业性,选手都是来自各乒羽俱乐部。“比赛更激烈,更具观赏性。”一位“长阳杯”的忠实观众说道。

大赛工作人员告诉记者,“长阳杯”小球比赛基本上每年都会举办,目的就是希望通过精彩的赛事活动,吸引社区居民积极投身体育运动。“这次就有一些选手是原来的观众,看到身边朋友去年的精彩表现,今年也按捺不住报名比赛了。”

冬衣捐六载
爱心在延续

近日,长阳半岛社区青年汇在社区举办“温暖衣冬”冬衣捐赠活动,号召居民将闲置冬衣捐出,为需要的人送去一份温暖。“温暖衣冬”活动自2013年由北京团市委、北京市青联、北京市学联、北京青基会联合发起。活动开展六年来,取得了良好的社会效益。

捐赠时间为12月10日到12月20日,其中,为了上班族能参与此次活动,在12月15日周末上午开展一次集中捐赠。长阳半岛社区青年汇通过动员社区居民、志愿者、团员、在职党员,积极参与此次捐衣活动,共收集棉衣、羽绒服类40余件。这些冬衣将由大学生以志愿服务的方式,利用假期返乡将棉服转赠给需要帮助的人,为最需要的人送去一份寒冬里的温暖。在此感谢每一位捐出衣物的爱心人士。

活动不仅让闲置衣物有了去处,更能帮助有需要的人,让志愿服务在社区内常态化发展。

青年汇供稿